

Как пояснил председатель комитета имущественных отношений горадминистрации Дмитрий Саржевский, раньше в качестве объекта недвижимости разрешалось регистрировать только гаражи или боксы. Теперь можно оформить в собственность машино-место, расположенное непосредственно внутри здания, на цокольном этаже. О парковках во дворах или на отдельных стоянках в законе речь не идет. Но, как добавил Дмитрий Саржевский, для Белогорска эта тема не является актуальной, так как подземных парковок под многоэтажными домами в нашем городе в настоящее время пока нет.